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 Είμαστε στο πλευρό του ηρωικού παλαιστινιακού λαού στον αγώνα του κατά του
δολοφονικού, σιωνιστικού κράτους-κατασκευάσματος του Ισραήλ, που σχεδόν αμέσως μετά
την ίδρυσή του μετατράπηκε σε αιχμή του δόρατος των αντιαραβικών, ιμπεριαλιστικών
μηχανορραφιών και επεμβάσεων των ΗΠΑ στη Μέση Ανατολή. Είμαστε με το απαράγραπτο
δικαίωμα του παλαιστινιακού λαού να θέλει πίσω την πατρίδα του, να προσδοκά και να
παλεύει για μια αξιοπρεπή, ασφαλή, ειρηνική ζωή στα πατρογονικά εδάφη του. Ακόμα και ο
(ξεπουλημένος στα δυτικά συμφέροντα) ΟΗΕ αναφέρεται στις αποφάσεις του σε
κατεχόμενα εδάφη και θέτει θέμα δημιουργίας και αναγνώρισης παλαιστινιακού κράτους.
Είναι απαράδεκτες λοιπόν οι δηλώσεις της κυβέρνησης της ΝΔ περί «φριχτής
τρομοκρατικής επίθεσης» εκ μέρους των Παλαιστινίων. Όπως είναι απαράδεκτες και οι
δηλώσεις καταδίκης από τη μεριά ολόκληρου του αστικού κατεστημένου, δικού μας και
ξένου. Πρόκειται για κινήσεις πλήρους ευθυγράμμισης όλων αυτών (από τον ΣΥΡΙΖΑ και το
ΠΑΣΟΚ μέχρι τους ακροδεξιούς, τους φασίστες και τους «Σπαρτιάτες», από την ΕΕ και τις
δυτικές κυβερνήσεις μέχρι τον Ζελένσκι) με τον στρατηγικό εταίρο των ΗΠΑ, το Ισραήλ.
Τρομοκράτης είναι το Ισραήλ με την κατοχή, τις εκτοπίσεις, τους εποικισμούς, τις
δολοφονίες αμάχων, τα ξεριζωμένα λιόδεντρα, τα ισοπεδωμένα χωριά και τις πόλεις των
δεκάδων χιλιάδων μαρτύρων, βασανισμένων, φυλακισμένων επί 70 χρόνια Παλαιστινίων.

  

 Τρομοκρατία είναι η διακοπή της τροφοδοσίας του πληθυσμού στη μεγαλύτερη ανοιχτή
φυλακή του κόσμου, τη Λωρίδα της Γάζας· είναι η διακοπή του εφοδιασμού σε καύσιμα,
ηλεκτρική ενέργεια, νερό · είναι το απαρτχάιντ
που ξεδιάντροπα εφαρμόζεται κατά του αραβικού πληθυσμού
·
είναι η γενοκτονία που διεξάγεται αυτή τη στιγμή και η πλήρης ισοπέδωση της Γάζας. Δεν
υπάρχει έγκλημα κατά της ανθρώπινης ζωής και αξιοπρέπειας που να μην το έχουν
διαπράξει οι Ισραηλινοί κατά των Παλαιστινίων όλα αυτά τα χρόνια, με τη χρήση
υπερσύγχρονων μέσων και όπλων και πάντα με την αμέριστη βοήθεια της δολοφονικής
μηχανής ΗΠΑ και ΝΑΤΟ, αλλά και με τη συγκάλυψη και την υποκρισία από τη μεριά της ΕΕ
και των άλλων δυτικών χωρών. Η βία γεννάει βία, το μίσος γεννάει μίσος. Όσοι
«συγκλονίζονται» σήμερα από τη βαρβαρότητα των εικόνων που έρχονται από το Ισραήλ,
είχαν ξεχάσει να «συγκλονιστούν» από τις αντίστοιχες εικόνες των ισραηλινών κτηνωδιών
που προηγήθηκαν όλα αυτά τα χρόνια. Η ώρα των «ίσων αποστάσεων» έχει προ πολλού
παρέλθει. Αυτός ο πόλεμος δεν είναι ανάμεσα στο Ισραήλ και στη Χαμάς, είναι ανάμεσα
στο Ισραήλ και στην Παλαιστίνη!

  

 Το ΕΚΚΕ καταδικάζει την αποθηρίωση του φασιστικού, σιωνιστικού κράτους του Ισραήλ,
που ξεκάθαρα και ξεδιάντροπα πια αποκαλεί τους Παλαιστίνιους «ανθρώπινα ζώα» και
προαναγγέλλει την πλήρη εξόντωσή τους και την «αλλαγή του χάρτη της Μέσης
Ανατολής». Πιστεύουμε ακράδαντα πως το δικαίωμα του παλαιστινιακού λαού στην
πατρίδα του είναι αδιαπραγμάτευτο και νομιμοποιεί τον ηρωικό αγώνα του, και γι’ αυτό τον
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υποστηρίζουμε μέχρι το τέλος. Μέχρι τη νίκη.  النصر حتي

  

  

Καλούμε τον λαό στις κινητοποιήσεις που θα γίνουν ενάντια στη μαύρη προπαγάνδα
κυβέρνησης, αστικής αντιπολίτευσης και ΜΜΕ. 

  

  

ΕΚΚΕ

  

10/10/2023
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